
 

 

 

 

 

 
  
 秋も深まり肌寒くなってまいりました。２学期も折り返しを迎えましたが、皆様のご
支援を賜り、円滑に教育活動を進めることができ、心より感謝申し上げます。今回は、
皆様から頂いたアンケートへの回答を取りまとめましたので、ご報告申し上げます。  
ご意見等を踏まえ、今後の教育活動を一層工夫・改善してまいります。  

 

 
運動会当日の実施のため、多くの保護者の皆様がご在宅の中、お子さんと一緒に参加

して頂けたようです。前回よりも、円滑に活用できていることが分かりました。  
 

Ｑ１「Ｚｏｏｍ の接続」 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ２「Ｍｅｅｔ の接続」 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Ｑ３「くじらーニング の接続」  ご感想等 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

昭島市立富士見丘小学校  令和  ３年１０月 2７日  

 校長だより  No. １７       稲  垣   達  也  
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円滑につ

ながった

75%

おおむね円滑

につながった

20%

苦労したが何と

かつながった

3%

つながらなかった

2%

「苦労したが何とかつなが
った」→「おおむね円滑につ
ながった」→円滑に砂がっ
た」と、それぞれの段階から
大きく改善された様子がわか
ります。第２回目からの１ヶ
月間に、ご家庭での確認等を
していただいた成果かと思い
ます。「つながらなかった」
方は、そのままにせず、個別
にご相談願います。 

同様に、「おおむね円滑に
つながった」→円滑に砂がっ
た」と、それぞれの段階から
大きく改善された様子がわか
ります。Meet は、通信のデ
ータ量がやや大きいことが難
点ですが、校内でも Google 
Classroom の機能として、
児童にとって身近であること
から、ストレスなく円滑に使
えるようです。 

「くじらーニング」は、タ
ブレット以外でも、これまで
もご家庭で利用していただい
ていることから、円滑に使用
できたようです。くじらーニ
ングのメッセージ機能を使う
と、担任の先生と個別にやり
取りができるので、学習相談
や学級閉鎖・臨時休校等の際
にも、有効に活用できるもの
と思われます。 

〇先生方も運動会でお疲れの中、あり
がとうございました。夫は初めてオ
ンライン授業に触れ、子どもの授業
中の様子を間近で見られて新鮮だっ
たようです。 

〇事前に学校で教えて下さっているの
で、子供も抵抗なく、オンラインを
行っていました。画面越しにお友達
や先生が見られるのも、新鮮で楽し
いようでした 

〇やり方がスムーズに出来ない場面が
あったりしましたが、なんとか繋げ
ることが出来て楽しそうでした。オ
ンライン授業に向けた練習を引き続
き少しやって頂けたら幸いです。 

〇途中で通信が切れてしまう事があり
本人も通信が途切れたときは不安そ
うになっていました。 

〇子供一人では無理でした。 



 
２年ぶりの運動会。保護者の皆様には、ご参観いただきありがとうございました。心

より感謝申し上げます。昨日よりも今日、今日よりも明日と、子供たちは高い目標をも
って頑張り、大いなる達成感と満足感を味わったと思います。  

 

Ｑ１ 来校方法     Ｑ２ 開催曜日     Ｑ３ 開催時間 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ４ 参観方法     Ｑ５ 競技種目     Ｑ６ 満足度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Ｑ７ ご感想・ご意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

時差で来校し、他学年の

参観ができてよかった
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当該学年の参観だけ

でもよかった

14%

朝から並んで場所

取りをしたかった
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土曜開催、日曜順延予定

でよかった

97%

土曜開催、平日順延に

してほしい

2%

日曜開催、平日順延

にしてほしい

1%

午前開催でよ

かった

72%

午前開催でも

仕方がない

20%

午前開催では

物足りない

8%

すべて立見席にして

よかった

82%

半分程度はシート席

にしてほしかった

17%

従来通りシート席を

多くしてほしかった

1%

とくになくても

よい

52%

応援団くらいは

あった方がよい

31%

応援団、未就学程度

はあった方がよい

10%

応援団、未就学、PTA等

沢山あった方がよい

7%

とてもよかった

82%

まあまあ

よかった

18%

密を避けるため、来校時間
に時間差を設けましたが、来
校後は全学年の競技を参観で
きるようにしました。広い校
庭のおかげです。 

平日は参観できない方が多
いため、従来通り、土日開催
が望ましいようです。次年度
以降も、同様の設定で行う予
定です。 

負担軽減により焦点化して
取り組めました。午前中でも
内容が充実しており、子供た
ちの達成感や満足感は十分達
成できるものと思われます。 

参観が目的のため、シート
席は不要であることがわかり
ます。本校の場合、トラック
回り以外にシート等を敷ける
スペースが十分あります。 

児童の負担軽減の観点から
他の活動に関しても共通する
ことですが、あれもこれも詰
め込むのではなく厳選するこ
とで効果を上げて参ります。 

日頃の積み重ねの成果を存
分に発揮することができまし
た。お子さんの最大限の頑張
りをご覧いただけたと思いま
す。子供たちに大拍手。 

〇来年度もぜひ午前中のみの開催でお願いします。短縮されても時間配分や内容は充分だと感じました。コロナの影響
で 5 年生は八ヶ岳のあとにすぐ運動会で先生も生徒も忙しかったことと思います。そのような場合は表現などの内容
はあまり詰め込みすぎず、先生も生徒も体を大切に無理のない範囲で行っていただいてもよいかと感じました。  

〇先生と子供達がとてもよい雰囲気で運動会に取り組んでいる様子を今日見ることができ安心しました。大変な時に開
催していただきとても感謝しております。子供達も練習の成果が発揮されていて、当日楽しそうにしていたのがとて
も印象的でした。特に、高学年の組体操は本当に感動してしまいました。素敵な運動会をありがとうございました。  

〇運動会を開催していただき、ありがとうございました。とても良かったです。コロナ禍で練習も大変だったと思いま
すが、とても立派だと思いました。コロナウィルス感染防止のため、様々な対策を実施してくださり、「案内」や
「お願い」もわかりやすかったです。希望としましては、騎馬戦もやりたかったと、子ども達が言っていました。  

〇富士見はしっかりと見応えもある内容で感謝致します。子供たちの育ちの中で、たくさん練習した事を緊張の中で披
露する場は改めて大事だと感じております。娘も負けて悔しい気持ち等色々な気持ちを育む事ができたと思います。
午前中のみでも十分な内容でした。他学年の演目も感動的で素晴らしい運動会をありがとうございました。 

〇天気が心配でしたが、無事開催できてほっとしています。従来とは違う形ではありましたが、見所も充分ありました
し、コンパクトななかでもプログラムが工夫されていてとても楽しめました。子どもたちの楽しそうな姿や一生懸命
な声援、マスクをしていない顔、多くの保護者の参観する様子と、久々に賑やかな雰囲気を味わうことができまし
た。教職員の皆様、大変な中このような機会を設けていただきありがとうございました。 

〇先生方お疲れ様でした。天気が心配でしたが開催できて良かったです。そして、小さい子をカウントしないで頂けた
こと感謝します。保護者的には立見だったので午前中のみの開催でよかったと思いますが、子供達には物足りないの
かな？と感じました。早くコロナが終息して前みたいな運動会が開催されることを願っています。  

〇先生方の試行錯誤が手に取って見えるようで、とても感動いたしました。ただ、当該学年以外の保護者が前を陣取っ
ていたので一言アナウンス、入れ替えの時間が欲しかったです。保護者同士の配慮の問題ですが、大勢の保護者が集
まる中ですので譲り合いが難しい方もいるのでお願いしたかったです。先生方、本当にありがとうございました。 

〇立見席のイスは禁止のはずなのに最初から最後まで置いている人が 2 組だけいて、子供達を見るのに少し邪魔だっ
た。注意は先生達からして欲しい。 

 



 
宿泊先や宿泊数を急遽変更しましたが、２年ぶりに実施することができた八ヶ岳移動

教室です。２日間とも快晴に恵まれ、稀にみれ絶景と満天の星空、澄んだ空気の中、登
山やキャンプファイア、自然探検など、充実した八ヶ岳移動教室が無事終了しました。
どれもが子供たちの記憶に残る素晴らしいものとなりました。子供たちの頑張りに拍手
を送るとともに、保護者の皆様のご協力に感謝申し上げます。  

 

Ｑ１ 感染対策    Ｑ２ 宿の食事     Ｑ３ 飯盛山ハイキング 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ４ キャンプファイヤー Ｑ５ 自然体験   Ｑ６ 清泉寮 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Ｑ７ 宿泊施設     Ｑ８ 宿泊数     Ｑ９ ご感想・ご意見 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

コロナ禍において、宿泊行
事も感染対策が重要課題です
が、宿泊施設や食事、交通手
段など徹底した対策をしてお
り、安心して頂けました。 

帝産ロッジは、合宿等の宿
泊先としても定評があり、ブ
ッフェ形式を中心として食事
を提供していたそうです。子
供たちも大満足でした。 

山登りの経験がほとんどな
い子供たちは、疲れ切った様
子でしたが、自然を満喫し、
山頂での絶景には、かなりの
達成感があったようです。 

炎を囲んで「COSMOS」
と「今日の日はさようなら」
を、心を一つに合唱し、思い
出深い、心に残るキャンプフ
ァイヤーとなりました。 

八ヶ岳自然ふれあいセンタ
ーでは、キープ協会の自然体
験プログラムに参加し、八ヶ
岳南麓の森の中で、じっくり
と自然と向き合いました。 

広々とした牧草地で遊び、
八ヶ岳や富士山、南アルプス
などの絶景を望みながら食べ
たお弁当とソフトクリームは
格別においしかったです。 

とても良かった

59%

良かった

41%
とても良

かった

47%

良かった

53%

とても良かった

71%

良かった

29%

とても良かった

82%

良かった

18%

とても良かった

59%

良かった

41%

バスを降りると、芝生と林
が迎えてくれました。宿舎の
広大な敷地やきれいな部屋、
のんびりできるお風呂、丁寧
な応対など大満足でした。 

子供たちからも、もっと一
緒にいたい、もっと楽しみた
いという声が多くありました
が、教育活動全体を勘案して
今後も検討していきます。 

一泊二日が

よい

17%

一泊二日でも

よい

18%二泊三日でも

よい

53%

二泊三日が

よい

12%

今年度のような民間

施設がよい

12%

今年度のような民間

施設でもよい

76%

以前のような公営

施設でもよい

12%

とても安心

できた

35%

安心できた

59%

あまり安心でき

なかった

6%

〇刻々と変化する状況下で、子どもた
ちのためにと対策を講じながら前向
きに移動教室を行ってくださり、先
生方をはじめ、宿泊先や訪問先の
方々には大変感謝しています。 

〇不安な中でも、制限された中でも、
子供たちのために何とかしようと、
知恵を出し動いてくれる大人がいる
ということが、子供たちにとっては
大事なんだなと改めて感じました。 

〇コロナ禍でも、楽しみを見出しなが
ら、無事に帰ってきた子どもたちも
立派だったと思います。実際には、
ご苦労もたくさんあったことと思い
ますが、我が子は本当に楽しかっ
た、と話してくれました。 

〇普段出来ない事を経験させて貰いと
てもありがたいです。大自然に触れ
ることも、とてもプラスでした。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

富士見丘小 通学路点検報告 
令和 ３年 １０月 

Ａ 

Ｇ 

Ｄ 

Ｂ 

Ｅ 

Ｃ 

Ｆ 

交差点、横断歩道がないので、通ら

ないことになっているが、不安。 

ガードレールがなく、

交通量も多い。 

背の高い草むら。人の手が入っていな

い様子。子供の体は隠れてしまう。 

建設残土置き場あり。施錠

されておらず、危険。 

横断歩道からカーブミラーが見えづら

い。車がスピードを出して通る道。 

ガードレールが切れ
ている。ガードレー
ルを設置できるか、
市で検討する。 

樹木選定の依頼 
自転車への注意喚起の表示設置依頼 

（横断歩道） 
樹木選定の依頼 

道路改修工事予定 
道幅的にガードレールは無理だが、待
避場所になるものを作るよう依頼。 

東行きの自転車に対する注意喚
起の表示作成依頼。 
児童へは横断歩道を渡るように
引き続き指導する。 

狭いので、遮断機が下りている
ときには、待機場所を工夫する
必要がある。信号を渡らずに待
つことも時には必要。 

カーブミラーの交換を
要請。 

「通学路点検」・「親子 deふじみ安全マップ」等を受けて 
 

 保護者の皆様におかれましては、夏季休業中の「親子 de

ふじみ安全マップ」作成に御協力を賜り感謝申し上げます。 

学校では、定期的に通学路点検を行うとともに、今年度

は、警察・市役所・PTA 役員の皆様と合同で通学路点検を

実施しました。これらの結果を受け、行政で検討､対応して

いただけるよう要請しています。 

子供たちは、通学路、交通ルールを守っていても、残念な

がらルールを守らない大人がいます。信号が青であっても、

必ず自分の目で確認して横断する習慣を付けましょう。 

まっすぐな道が多いです。どうしても、自転車・自動車が

スピードを出しがちです。T字路や（信号のない）横断歩道

では、停止しない自転車も多く見られます。また、駐車場付

近の車の出入りにも注意が必要です。家庭でも注意喚起を

お願いします。 

時間帯により駐停車し
ている車両有り。 
車両があるときは歩行
に注意が必要。 

スピードを出している自転車、

自動車が多い。 

自転車のマナーが良くない。 

自動車の出入りが多く､注意が必要。 

道が狭く､見通しが悪い。 

スピードを出している自転車、自動車

が多い。 

信号を守らない自転車が多い。 

信号がすぐ変わるから注意が必要。 

Ⅲ 「親子 de ふじみ安全マップ」でいただいたご意見 

Ⅱ  9 月 21 日に行った合同通学路点検の結果 

Ⅰ 富士見丘小の教職員による通学路点検で出た意見 

信号無視をする大人がたくさんいる。 信号無視をする大人がたくさんいる。 


